
 

De hartslagfrequentie

7 C 

8 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken, dat bij inspanning meer 
zuurstof/brandstof/energie nodig is / dat er meer koolstofdioxide afgevoerd 
wordt / afvalstoffen afgevoerd worden. 

Vraag Antwoord Scores 

9 maximumscore 3 
een juist ingevulde tabel: 

leeftijdleeftijd gem
HFmax 

12 208
14 206
16 204
18 202
20 200

voorbeeld van een juist diagram:   

gemiddelde
HFmax

208

206

204

202

200

0
0 21 31 41 51 61 71 81 91 20 21

leeftijd (jaren)  

1 
1 

• de waarden van de gemiddelde HFmax voor de genoemde leeftijden zijn
juist berekend

• de assen zijn juist ingedeeld en benoemd
• de berekende waarden zijn juist uitgezet als punten en met een juiste

lijn verbonden 1 
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